

造假有风险 明星需谨慎

假恩爱、假单身、假脸、假胸、假话精……不知何时起，说谎成习惯、大言不惭的明星，成了造假界的专业人士。而当那些假到让人都回不过来的现实摆在我们面前，刺痛了我们眼睛的时候，却不得不醒悟，原来他们真的很会装。粉丝失望了，人气下滑了，尴尬的“直面现实”，我们只能说一句：造假有风险，明星需谨慎！
吴笑文/整理



国民妖精

国民妖精这个词应该是来自韩国，说的是长相好、身材好、被群众广泛喜欢的女子，虽然中国人的词典里，妖精应该和妖冶、鬼怪之类的联系起来，不是什么好词，不过在韩剧慢慢在中国普及的今天，妖精一词也被赋予了新的定义。总之是个褒义词，还派生出国民媳妇一词，能够得到这样评价的人，也算荣幸至极。

韩国哪些人是好妖精，哪些是好媳妇不是此次讨论的话题。看看中国的娱乐圈吧。董洁，在婚变之前，她也是一面旗帜，未婚时，大家会把她的形象和《金粉世家》里面的冷清秋自然联系起来，觉得她就是一个本质纯洁来还洁去的女子，这样一个女孩足以担当一个“洁”字。再到结婚生子时，和潘粤明的郎才女貌，岁月静好。大家愿意送祝福，也愿意把他们拉出来，作为娱乐圈夫妻的好代表。不过，随着两人撕破脸，所有的美好都幻灭了。国民好媳妇的形象只能换人了。

海清一直是国民媳妇的代表，不过，那都是她的荧屏形象而已，她自身的婚姻是个谜，不能曝光的另一半，何以支撑她的媳妇形象呢？所以我倒是觉得马伊琍那样子的人，才是好媳妇的代表，尤其喜欢她很多时候在微博上强调的育儿观念，关注幼儿事件，也有点公知的感觉。她是一个很有主见的人，能驾驭一个比自己小那么多的老公，还能够恩爱如常，虽然时不时有关于两人决裂的消息，但屡屡都被证实是假新闻。

娱乐圈向来不缺负面的典型，随便一抓就是一大把，也倒不是娱乐明星自身的原因，只是面对的诱惑太多时，人就不容易控制住自己，自制力强一点的可能搞点小擦边行为，自制力弱一些的就把自己的生活整个倾斜了。从人的欲望角度去解读，该说谁的错呢？都不好评价啊！感情本身没有对错，只是爱上某个人的时机可能出现了错误。网友在吐槽王大治长得太丑，当然，他的确不如潘粤明帅，但如果真的是董洁爱上的，我们也只能说爱情是盲目的，爱情其实也真的和长相无关。

其实，明星天生就不是国民表率，所谓的形象，很多时候都是演艺公司包装出来的。比如汤唯，演艺公司非要把她包装成一个桀骜不驯又冷傲不食人间烟火的人。桀骜不驯应该是的，不过，不食人间烟火汤唯可不同意，她就不喜欢经纪人非要把她爱好的回锅肉硬是换成香菇菜心这样子符合国民妖精气质。汤唯是一个幸运的人，遇上李安拍了《色戒》，不过也因此遭封杀，还被传在英国卖艺，似乎只有这样的假新闻才和她悲惨的遭遇契合。不过，那只是传闻，是网友心目中对他倔强不屈服形象的想象而已。

娱乐圈的妖精总是一代换一代，落尽繁花小院幽，人前的形象都是假的，能活得自在幸福，才是真的。
樊立慧/文

董洁： 假清纯

靠谋女郎踏入娱乐圈的第一天，她就被称是纯洁女神的化身，之后在剧中表演的各种角色和春晚牵手谢霆锋的造型，俘获了大量粉丝的心。结婚生子后，董洁又多了一个好妻子好妈妈的光环。去年底，当董洁与潘粤明传出婚变后，董洁含泪指

责潘粤明的种种不是，潘粤明也在离婚大战中处于极其不利的位置，非常有可能孩子财产两失。而激吻门照片曝出后，让婚变处于主动位置的董洁形象直落谷底，清纯女神形象荡然无存。一旦离婚也将处于不利位置，有可能失去孩子的抚养权。

赵本山： 假退出

连续两年无缘央视春晚后，小品王赵本山面子挂不住了，血压一高宣布退出小品界。然而缓过神来后赵本山后悔话说

得太绝了，“退不退看国家需要”，给自己找了个台阶下来。

凌潇肃 唐一菲： 假纯洁

凌潇肃和姚晨这对昔日恩爱夫妻已经各自找到了幸福，当初，凌潇肃和姚晨刚传出婚姻危机时，就有媒体发现凌潇肃和唐一菲走得挺近，这时候唐一菲站出来信誓

旦旦地说：我们是兄妹之情，我把凌潇肃当哥哥，绝不会对不起姚老师。然而当被拍到两人牵手逛街照后才勉强承认，甚至结婚都是偷偷摸摸的，这就是虚伪的后果。

李天一： 假悔过

当年李天一因撞车打人事件被劳教一年，在里面表现得非常积极，服从管理，

彻底悔过。可是放出来不到半年竟轮奸少女，这是悔过么？

阿sa： 假单身

隐婚六年无人知晓，这在狗仔无所不能的娱乐圈里简直是不可能完成的任务，然而阿sa做到了。六年中阿sa接受采访

时一直以单身形象出现，殊不知早已是人家老婆了。人家开发布会都是宣布结婚，而阿sa则是宣布离婚。

谢霆锋 张柏芝： 假恩爱

艳照门事件后，谢霆锋的态度让许多网友疾呼：嫁人就嫁谢霆锋。在谢霆锋拿金像奖影帝时，谢霆锋还和张柏芝大秀恩爱，张

柏芝热泪盈眶。然而一周后两人就开始闹离婚，双方利用各自操控的媒体频频向对方泼脏水，恶毒的攻击让人半天回不过神来。

黎明 乐基儿： 假甜蜜

或许天王太要面子，在和乐基儿离婚闹得沸沸扬扬的时候，黎明和乐基儿高调牵手亮相让人摸不着头脑，黎明趁机发话

要告媒体诽谤。结果乐基儿一句“我们分开好久了”让黎明甜蜜造型露馅，原来这张照片是黎明一手策划的。